

életre szóló kalandba a TM2-es kurzusra való jelentkezéssel: Ajtony Emese, Balassa Kevin, Cseh Boglárka, Urbanics Anna, Presznyák Réka, Szijártó Sarolta, illetve Takácsné Horváth Krisztina Hajnalka.

A mentorok és mentoráltak közös kalandja 2022. novemberében kezdődött, amikor egy Élménynap keretein belül ismerkedhettek meg egymással a Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi Karán. Az Élménynap két felvonásban, két külön napon valósult meg, 2022.11.02-án, illetve 2022.11.07-én. Az iskolák tanulói, a Tápszentmiklósi Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 7. osztályosai, osztályfőnökükkel, Tóthné Pákozdi Szilviával, illetve a soproni Lackner Kristóf Általános Iskola 6., 7., illetve 8. osztályos diákjai igazgatójukkal, Gyevát Zsolttal látogattak el hozzánk.



A mentorok sokszínű eszköztárral, izgalmas, ismerkedésre alkalmas, teremtő játékokkal készültek, hogy minél hamarabb megtalálhassák a közös hangot a rájuk bízott diákcsoporttal. A névtanulós, illetve székfoglalós játékokat követően volt csapatmunka is, melyben a NASA által útmutatásra előállított tárgylistájának megfelelő sorrendjét kellett eltalálniuk a diákoknak, illetve olyan feladat is, amikor megtudhattuk, hogy egy adott élethelyzet komfortzónán belül helyezkedik-e el a diákoknál, esetleg kihívást, vagy egyenesen pánikhelyzetet jelent számukra.



Az Apáczai Kar oktatói még érdekesebbé varázsolták az Élménynapot, ugyanis általuk vezetett programokon is részt vettek az iskolák tanulói. Kövecsesné dr. Gósi Viktória a Melyik úton menjek? című alkotó-fejlesztő mesefoglalkozásával, Petzné dr. Tóth Szilvia pedig a Maradj mindig pozitív! című, logikai játékokkal teli foglalkozásával tette még színesebbé a programot. Ezt a logikai foglalkozást első alkalommal a kar matematika választott műveltségi területesei segítették (Fónyad Réka, Sass Borbála Dóra, Sümeghi Lili, Veller Máté), második alkalommal pedig Horváth Dóra vezette.

A diákok mindkét esetben rengeteg élménnyel gazdagodva, feltöltődve, jókedvűen távoztak a karról. A mentorok izgatottan várják a további közös munkát mentoráltjaikkal, felvértézve a kurzus által rengeteg mentori módszertani fogással, illetve készen arra, hogy az általuk mentorált diákoknak új utat mutatva valaki szuperhősvé válhassanak.

Németh Krisztina
Tanárképzési és Módszertani Főigazgatóság
képzési referens